
41.4%

36.2%

13.8%

5.2% 3.4% 0.0%

１１．元気よくあいさつをすることができますか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答

65.5%

24.1%

6.9%

0.0%
3.4% 0.0%

１２．戸外で友だちと元気よく遊ぶことができますか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答

32.8%

39.7%

13.8%

8.6%

3.4% 1.7%

１３．言いたいことがはっきりといえますか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答

27.6%

50.0%

13.8%

6.9%

1.7% 0.0%

１４．安全に気をつけて遊ぶことができますか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答

25.9%

43.1%

24.1%

5.2% 1.7% 0.0%

１５．遊びや仕事をさいごまでやりとおすことができますか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答

70.7%

20.7%

5.2% 0.0%
0.0% 3.4%

１６．一人一人の発達や個性を大切に見守っていま

すか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答

69.0%

17.2%

10.3%

0.0% 0.0%
3.4%

１７．一人一人のよさや可能性を生かす

環境構成に努めていますか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答

69.0%

22.4%

3.4%

1.7%
0.0%

3.4%

１８．一人一人が豊かな活動ができるよう

援助や支援をしていますか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答

72.4%

19.0%

3.4%

1.7%
0.0% 3.4%

１９．保護者の話に心を開いてよく聞いていますか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答 77.6%

13.8%

3.4% 1.7% 0.0%
3.4%

２０．お子様のことについて気軽に相談に応じていま

すか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答


